



L.dz. ...1869.../SZN/21

Katowice, dnia 16.09.2021r.

ZP : Numer postępowania : ZO – 21/2021

Do Wykonawców

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW
do zapytania ofertowego „ Opracowanie dokumentacji kosztorysowej wyburzenia
budynków: głównego wraz z budynkiem oficyn znajdujących się w Bytomiu
przy ul. Smolenia 20”**

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że wizja lokalna nie jest wymagana.

Odpowiedź :

Zgodnie z treścią zapytania ofertowego z dnia 15.09.2021r.

„Przed złożeniem oferty Zamawiający zaleca wizję lokalną . W celu umówienia się na wizję lokalną należy skontaktować się z Zarządcą nieruchomości – Grzegorz Jastrzęb – nr tel. 783 633 060”

Pytanie nr 2

Czy też zapis ten znalazł się w zapytaniu przez pomyłkę:


„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca uwzględnił w cenie ofertowej wykonanie przypory do sąsiedniego budynku, do którego przylega budynek główny oraz oszacowanie wartości innych robót towarzyszących (w tym szczególności) zabezpieczenie budynków sąsiednich, usunięcie gruzu, koszty opracowania dokumentacji technicznej i uzyskanie decyzji administracyjnej na wyburzenie budynków itp.”

Odpowiedź :

Powinno być :

„Zamawiający wymaga, aby Wykonawca uwzględnił w kosztorysie (na podstawie własnej kalkulacji) wykonanie przypory do sąsiedniego budynku, do którego przylega budynek główny oraz oszacowanie wartości innych robót towarzyszących (w tym szczególności) zabezpieczenie budynków sąsiednich, usunięcie gruzu, koszty opracowania dokumentacji technicznej i uzyskanie decyzji administracyjnej na wyburzenie budynków itp.”

**Śląski Zarząd Nieruchomości
Dyrektor**


Rafał Turowski